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Posudek vedoucího práce

Regionální tisk může přinést zajímavé poznatky o určité době, i když nemusí odrážet zcela objektivní skutečnost a je třeba přistupovat k němu kriticky. To je patrné i z bakalářské práce Petra Šatalíka. 

V úvodu práce autor stanovuje cíl a nastiňuje rozvržení práce. Postrádám zde ale výčet a zhodnocení použitých zdrojů. Další kapitola v přiměřeném rozsahu shrnuje dějiny města Hradec Králové, následuje rovněž stručné líčení okolností vzniku ČSR. Autor zde pracoval s odbornou literaturou, vše patřičně označil poznámkami. Kapitola čtvrtá se zabývá charakteristikou použitých periodik, jež autor vybíral s ohledem na jejich politické zaměření. Následující kapitola pak již otevírá jádro práce, tedy obraz poválečných let v tisku. Důležité je, že se autor neomezil pouze na citace z tisku (jež jsou místy příliš dlouhé, mohly je nahradit parafrase), ale vše patřičně uvedl do dobo​vých a místních souvislostí a vysvětlil i méně používané pojmy. Někde ovšem není zcela jasné, co je převzato z tisku, a co je už autorův komentář (např. text před pozn. 180). Podkapitoly jsou určeny tematicky a chronologicky, sledují hlavně Královéhra​decko, ale i ohlas na události v dalších částech nového státu. Autor zvolil správně klíčová temata, ať už z oblasti hospodářské, politické, kulturní nebo vojenské. V tom-to ohledu je práce jistě v pořádku. Závěr ale měl být poněkud širší a – co je důležité   a co je stanoveno i v zadání - kromě výčtu hlavních dozvuků války měl obsahovat také výraznější hodnocení rozdílného přístupu jednotlivých politických stran, které se dá z citovaných článků dobře vyčíst. 

Práce je členěna logicky, jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují. Dosažené výsledky mohou být dobrým přínosem k dalšímu bádání o dané otázce.
Formální náležitosti práce jsou v pořádku, snad jen autor mohl používat zkrá​cené citace u opakovaných odkazů na tisk. 
Písemný projev posluchače je na dobré úrovni, až na občasné přehlédnuté chyby v interpunkci a psaní velkých písmen.

Domnívám se, že Petr Šatalík splnil cíl bakalářské práce, kterou tímto doporučuji k obhajobě. Navrhuji hodnocení lepší velmi dobře. 
Pardubice 14. srpna 2016
